

# 美打击叙利亚提案“闯关”国会

## 三种结局都让奥巴马很难受

休会5个星期的美国国会将于当地时间9日复会。届时，国会参议院全体议员将首先就白宫对叙动武草案进行辩论，可能于本周三进行投票。自上周白宫的提案在参议院外交委员会获得通过后，本周提案将继续在国会“闯关”。但分析指出，目前美国对叙动武仍难获得广泛支持；即使提案在参院获得通过，也仍将面临众院投票“悬崖”。

在G20峰会上，虽然10个G20成员国和西班牙声明阿萨德政权应为化武事件负责，但其余成员国都没有支持奥巴马政府的草案，包括金砖五国和德国。更多国家连同联合国表达了通过政治对话解决问题的态度。

此外，就连与美国保持最一致态度的法国，也表示对叙利亚政府可能采取的任何军事打击都将等到调查结果出来之后。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿7日在维尔纽斯说，欧盟认为，在联合国专家关于叙利亚使用化学武器的报告发表前，不应采取任何行动。

在美国国内，对叙动武协议难获民意支持。据权威调查机构盖洛普6日民调，仅有36%的美国民众支持总统奥巴马对叙利亚动武，这一不足半数的支持率创下20年来盖洛普同类调查的新低。同时，51%的受访民众反对动武，其余13%的受访民众不置可否。

同时有分析指出，动武提案虽然在参院有望获得通过，但在共和党占多数的众议院，提案投票可能困难重重。众议院议员不仅质疑动武的决定，还质疑奥巴马对叙利亚整体战略。有众议员认为，现在重点是重振经济，而不是把美国再次拖入战争泥潭。

### 国会投票可能出现3种结局

#### 第一种结局

国会投票否决，但奥巴马仍一意孤行，那必将加剧反对党对他的攻击，令他在国内经济、医疗等政策改革上束手束脚。

#### 第二种结局

国会投票通过，奥巴马将背上违背民意对叙动武的骂名。在美国国内，最新的民调显示，民众对叙动武的支持率很低。

#### 第三种结局

奥巴马顺应国会否决决定，那么其作为总统的信誉及美国的大国影响力或将受到冲击。

据《北京晚报》

### 美国安局可“窃听”智能手机

据新华社电 德国媒体报道，美国国家安全局能够侵入所有主流智能手机，获取用户数据，只是还没有广泛应用这一手段。

德国《明镜》周刊网站8日报道，美国国家安全局能够接入苹果手机和黑莓手机的操作系统以及谷歌公司安卓系统。报道说，美国国家安全局针对不同手机系统设立专门小组，分头“突破”各类型手机操作系统的保护措施，以秘密访问手机数据。

美国国安局可以获取这些手机的大部分敏感数据，包括通讯录、通话记录、短信、备忘录和用户位置信息。

情报人员称，美国国安局成功入侵苹果手机用户用来同步数据的电脑，可以入侵苹果手机至少38项功能。另外，美国国家安全局还曾成功侵入外界普遍认为非常安全的黑莓邮件系统。

《明镜》周刊依据所获得的文件推断，美国国家安全局没有大规模监视智能手机用户，而且智能手机制造商并不知情。

### 相关新闻

## 俄外长重申不允许武力解决叙利亚危机

据新华社电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫9日在莫斯科重申，俄方在叙利亚问题上的立场不会因局势变化而改变，俄罗斯也不允许通过武力解决叙利亚危机。

拉夫罗夫当天在与到访的叙利亚外长穆阿利姆会见后举行的新闻发布会上说，俄罗斯立场很明确，除了以和平方式解决叙利亚危机外，不存在其他途径。“当前形势下，我们同叙方仍相信，通过

政治途径解决叙利亚冲突的机会尚在”。同时，拉夫罗夫表示，俄罗斯不排除邀请相关方来莫斯科探讨尽快解决叙利亚危机的可能。

拉夫罗夫还呼吁美国应努力促成叙利亚问题国际会议的召开，而不是考虑对叙动武。

穆阿利姆表示，叙方已准备好无条件参加叙利亚问题国际会议并同意再次接受联合国化学武器调查小组的调查。

美国政府8月30日公布情报评估报告，称叙利亚政府军在过去一年中多次使用化学武器，包括8月21日在首都大马士革郊区使用沙林毒气，造成众多人员死亡。奥巴马政府以此为理由申请国会批准对叙动武。这一指控被叙利亚政府坚决否认。

俄罗斯总统普京6日表示，如果叙利亚遭军事打击，俄罗斯将继续向其提供帮助，向其供应武器并展开经济合作。

## 一泰航客机降落时滑出跑道 14人受伤包括9名中国人

据中新社电 外媒报道，一家泰国空客A330-300客机8日晚间降落在曼谷机场时滑出跑道，造成14名乘客受伤，伤者中包括9名中国乘客。目前伤者已被送往医院。

据报道，这架TG679号航班从广州起飞，飞机在素万那普机场着陆时，起落架发生故障，造成飞机在跑道上打滑，机长控制飞机停止，乘客从紧急通道逃生。目前，这一事故仍在调查之中。



# 合肥市五星驾校

## 学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地，保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班，预约时间学习。
- ▲ 培训期间，严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要，发现一次，退还学费，免费再学。

地址：合肥市二环路清溪路口  
 地址：望江路与潜山路交口  
 地址：合肥市长江西路车管所东侧  
 地址：马鞍山路与南一环交口省体育馆

电话：65323233 65336608  
 电话：65578608  
 电话：65588518  
 电话：64681866